



Остерегайтесь подделок

В настоящее время соблюдение законодательства об авторских и смежных правах является одним из приоритетных направлений правоохранительной деятельности. Важность соблюдения данного законодательства отчасти обусловлена введением в Уголовный кодекс РФ специальной нормы, предусматривающей уголовную ответственность за приобретение, использование и сбыт контрафактной продукции. В целях выявления недобросовестных пользователей программного обеспечения для персональных компьютеров, сотрудниками органов внутренних дел проводятся специальные рейды. Так, в мае 2007 года в рамках профилактического рейда сотрудников ОБЭП по выявлению фактов использования нелегального программного обеспечения лицами, занимающимися предпринимательской деятельностью, у одного из индивидуальных предпринимателей города Пензы было семь системных блоков с установленными программами обеспечения, имеющими признаки контрафактности, в том числе программами «1С» и «Майкрософт».

После соответствующих экспертных исследований следственным отделом по Октябрьскому району города Пензы следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области по данному факту было возбуждено уголовное дело по ст.146 УК РФ.

Установленный в ходе расследования материальный ущерб фирмам-правообладателям исчислялся в рассматриваемой ситуации в сотнях тысяч рублей.

В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Января 2008

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/616246>